IpakTnune 3ausarTs 19, 20

Tema: Po3paxyHOK BUTOTOBJICHHS HAMIBCYXUX 1 HAMIBCOJIOJAKUX BUH

MerTta

HABYAJIbHA: HABUYWTH CTYJCHTIB BECTH PO3PaXyHKH II0 BHIOTOBJICHHIO HAIIBCYXUX 1
HAITIBCOJIOAKUX BHH.

BHXOBHA: BUXOBYBATH 3aI[IKABJICHICTh JUCITUILIIHOIO, PAarHEHHS OTPUMYBATH HOB1 3HAHHS.
PO3BHBaIO4a: PO3BUBATH YMIHHS KOPHCTYBATHUCS BCIMa JOCTYITHUMHU JDKEpETIaMU 3HAHb.

Buja 3aHATTS: IpaKTUYHE

ITicast BUKOHAHHS NPAKTHYHOIO 3AHATTS CTYJACHT OBUHEH:
3HaTH:
1) OCHOBHUX TPE/ICTABHHUKIB HAMIIBCYXHX 1 HATIIBCOJIOJKHX BHH.
2) TeopeTn4Hi OCHOBH BUPOOHUIITBA BUTOTOBJICHHS HAITIBCYXHX 1 HAMIIBCOJOAKHX BHH.
3) TexHoOrI4HI CXeMHU NEPEPOOKU BUHOTPAY 3 OTPUMAHHSIM
3.1. HaniBcyxoro yepBoHoro BuHa «Jlerenaa Kummepii» 3a KynaxHOIO cXeMOI0;
3.2. OpanHAPHOTO CTOJIOBOTO HAMiBCYXO0Tro 0ijoro «BecinbHe) 3a KIAaCHYHOIO CXEMOIO;
3.3. OpauHapHOTO CTOJOBOTO HAMIBCOJIOAKOrO Oioro BuHa «®paHuecka» 3a KyHakHOIO
CXEMOIO.

Bwmitn:
1) IIpoBoauTh HEOOXiAHI PO3paxXyHKH IO BUTOTOBJICHHIO HAIiBCYXOr0 YEPBOHOIO BHHA
«Jlerena Kummepii» 3a KynmaxHOIO CXEMOIO.
2) IlpoBoauTh HEOOXiAHI PO3PaXyHKH [0 BUTOTOBJIICHHIO OPAWHAPHOTO CTOJIOBOTO
HarmiBcyxoro 6ioro «BecimpHe» 3a KIIaCHYHOIO CXEMOIO.
3) IlpoBoaut HEOOXiAHI PO3PAXyHKH TI0 BHTOTOBJICHHIO OPAMHAPHOTO CTOJIOBOTO
HaIBCOJIOAKOTO 01710T0 BUHA «DpaHYecKay 3a KyMa)KHOK CXEMOIO.

3MicT Ta Xijg 3aHATTH
1. Po3paxyHOK BHIOTOBIIEHHS HamiBCyXoro 4epBoHoro BuHa «Jlerenga Kummepii» 3a
KYHa)XHOIO CXEMOIO.
2. Po3paxyHOK BUTOTOBJICHHSI OPJMHAPHOTO CTOJIOBOTO HaIliBcyxoro 6inoro «BecimpHe» 3a
KJIJACUYHOIO CXEMOIO.
3. Po3paxyHOK BHIOTOBJIEHHSI OpPJMHAPHOIO CTOJIOBOIO HAIIBCOJOJKOrO OLIOr0 BHHA
«DpaHuecka» 3a KyMnaKHOK CXEMOIO.
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Kopotki BitomocTi 3 TeopeTH4HOI YacTHHH POOOTH.

[Ipy BUpOOHUIITBI HAMIBCYXHX CTOJOBUX BHUH (OUTHUX, POKEBHX, YEPBOHUX) OPOMIHHS
3aBEpIIYIOTh NPH 30epexkenHi B rorosomy BuHi 0,5 — 2,5 1/100 cM® nyxpy. 1o migrpyny B
VYkpaiHi npeACcTaBIsSIIOT, OpJUHAPHI BUHA.

TotoBi BuHa MicTaTh 8 — 12 % 06. crupty, 3 — 5 /100 cm® uykpy i 6 r/mm® kucnor. Ix
BUPOOJISAIOTh TPHOX THINIB: Oili, pokeBi, yepBOHI. BuHa mi€l miarpynu MarOTh M’SIKUN
rapMOHIWHUN CMaK, crietru(iuHUN U1 KOKHOTO HalMEHYBaHHS BUHA TOHKUN apoMar.

[Ipu BUpOOHUIITBI OIMUX HAMIBCYyXWX 1 HAIMIBCOJOJKMX BHH Ha TMPOTA31 BCHOTO
TEXHOJIOTIYHOTO TMPOIIECY CYCJIO 1 BHHOMATEpiald HEOOXITHO 130JF0BaTH BiA il KHCHIO
noBITps. ISl 1bOro mpu KOXKHIM TEXHOJOTIYHIA omepalii Me3ry, Cyclio Ta BHHO CHij
BBOJUTH TIOKCHJ CipKd. Bakki MeTanu HEOOXiIHO BHUIUIUTH 13 BUHOMATEpialliB K MOKHA
paHiIe 3a J0MOMOT0I0 TaKOTo (GUTFTPYBAIBHOTO MaTepiaity SK I10KCHU] KPEMHII0 a00 1HIINX.

Jlis mpuroTtyBaHHsA OUIMX 1 POXKEBUX CTOJOBUX HAIIBCYXUX Ta HAMIBCOJOJIKHX BUH
30UpaHHs BUHOTPay IIPOBOIATH IPH MACOBiM KOHIEHTpalii ykpy — He Himkde 180 r/mm® i
TUTPOBaHUX KHMCIOT 5-10 r/nme. OnTMManbHa IyKPUCTICTh BMHOTpPady NPH HOro 30MpaHHi
noBuHHA Bignosinatu 200-220 r/ame.

BupoOHHUIITBO CTOJIOBHUX HAIMIBCYXUX 1 HAMIBCOJIOAKUAX BUH 3aCHOBAHO HA MOCIIIIOBHOMY
BUKOHAHHI HACTYMHUX TEXHOJIOTTYHUX MPUHAOMIB: 3yNUHKH OpPOJMIHHS B MOTPIOHHI MOMEHT
JUIS  OJepKaHHS BHHA TOTPIOHMX KOHAMWIIN 3a CHOUPTOM ¥ IIyKpoM; cradumi3arii
BUHOMATepialy 10 30pOJKyBaHHS B TIPOLIECI TEXHOJOTTYHHUX OOpPOOOK 1 BHUTPUMKH;
ctalii3alii TOTOBOrO BUHA, PO3JIMTOTO B IUISIIKH.

MeToan4Hi BKa3iBKH 11010 BUKOHAHHS 1 0)OpMIICHHSA:
1. Po3paxyHOK BUTIOTOBJIEHHSI HamiBCyxoro yepBoHoro BuHa «Jleremga Kummepii» 3a
KYNaKHOI0 CXEMOIO.

1.1. TexHoJsioriuna cxema mnepepoOKM BHHOIPaAy 3 OTPUMAHHSAM CTOJIOBOIO
HamiBCyXoro 4epBoHoro BuHa «Jlerenga Kummepii» 3a Kyna:kHoio cxemoro:

- IlpuitmaHHs BUHOTpaAy

- TlonpiOHeHHS BUHOTPATY

- bBponinus cycna Ha Me33i

- Bigninenns cycna

~- JobpomxyBaHHs

— OCBITJICHHS] BAHOMATEplaly

— 3HATTS BUHOMaTepiady 3 APDKIKIB 3 erajli3ali€ro
- 30epiranHs BUHOMaTepiary

- [IlpurotyBaHHS Kymaxy

- OkJIer0BaHHS BUHOMATEplaly

- OcsiTienHs BuHoMarepiany 20 qHiB

- ®ingpTparlis BUHOMaTEpiaTy

- O0pobka xo010/10M

—- OinpTpanis npu TeMnepaTypi 0X0JI0KeHHS
- BiagnounHok

- Ilomaya Ha po3nuB
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OTPUMAHHAM CTOJIOBOI'O

1.2. BexkrTopHa cxemMa mnepepoOKHM BHHOrpagy 3
HAMiBCYX0ro 4epBOHOro BuHA «Jlerenaa Kummepii» 3a KynaxxHor cxeMoro.

Bunorpan
[Tpuiimanns
/HOHpigHeHH}I \
SO2-=75-100 Mesra > I'pebeni
mr/oM° l

Ha ytunizauiro

YK/ | bpo liHH;{

BingningHHs cycna-caMOIIuBy

Mes3ra, 110 cTekia

Cycno-camorunB

I[O6p0l[il<YBaHH$I ‘/\HpéinaHHﬂ

I IL, III || BuuaBku

OcBIT/IEHHS
Ha opaunapHi mirtHi BUHA

3HATTA BHHov;aTepiany 3 erajizarfi€ro

Bunomarepian Jpixxi

SO»
— >

36epi¥aHH;1 Ha yrunizauiro

[IpuroryBanHs Kynaxy \‘ Konnenrtpar
I” BUHOTPAJHOTO COKY

KKC ‘ §
Benronit | Oxielika

ITAA,SO2
3HATTS BHHOMATERIATY 3 KJICIO

OcBiTIIEHUI Kuneiiosuii ocan

BUHOMATEpial

Ha 3HUIIICHHA

t = -2;-4°C] o6p0$1<a XOJIIOZIOM

3 BUTPUMKOIO
3 1obu X0J0gHa (QiIbTparis

10 1i6 BiﬂH}‘{I/IHOK

moga4ya BMHaA Ha pO3JIMB
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1.3. Po3paxyHOK mpOayKTOBHA

[TpomykToBHUi PO3paxyHOK BiIOYBAETHCS BIAMOBIMIHO 10 HaKa3y MPO TPAHUYHOOITYCTUMI
BTpaTH Ha BUPOOHUIITBO BUHOTPAHHUX BUH.
Po3paxyHOK BeeTbCsl y TOPSIKY MOCITIJOBHOCTI TEXHOJIOTIYHOT CXeMH 3a (popMyIioro:

N=Q(1l-—2) (1)

100

ne: N — KUIBKICTh IPOJYKTY, SIKM BUMIIIOB 3 JJaHOT Ofepaliii, TOH, JAal.
Q — KUIBKICTh MPOIYKTY, SIKKH HATINIIOB HA ONEpaIlifo, TOH, Jal.
X — BTpaTH NPOAYKTY Y BIICOTKaX

KinbkicTs BTpaT y ToHHaX a00 Jajiax BU3HAYAETHCS 32 POPMYIIOLO:
Y=Q—N (2
ne: Y- KUIbKICTh BTpAaT, Ja, T.

Buxiani gaxi:

[ToTyxHicTs 11EXY, T — 3500;
TPUBAJIICTH ce30HY, THI — 20;
n000Ba MOTYXHICTh, T — 175;

LLYKPUCTICTh cycita,e/om” - 180;
ryctuHa cycia — 1,078.

Iputimanusa ma noopibHenHs 8uHO2pady
Bigxomu — 4%
Brparu — 0,6%

3020 iz N =3500(1--2) =3339 1.
3a106y:  y=175(1-"2) =1669 1.
BtpaTu 1 Bigxoau cKJ1alatoTh:

3a 20 nuiB: N = 3500 — 3339 = 161 .
3a 1o0y: y=175—-1669 =8.1T.

3 HUX BIAXOIM CKJIAIAIOTh:
3a 20 mis: N = 3500 (1 _ 1‘:70) — 3360 1.

3a 106y y=175(1——) =168m.

y =3500—3360 =140 .
y=175-168 =7 .

3 HUX BTPaTH CKJIAJAI0Th:
3a20 gaiB: N =161 — 140 =21 .
3am00y:y=81—-7=11T.

Po3paxyHku npuiiMaHHs Ta MOAPIOHEHHS BUHOTPaly B TabIuIo 1.
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Tabauus 1 MartepiajbHuuii 6aj1aHc NPpUHMAHHSA Ta NMOAPiOHEHHS] BUHOTPaLy

20 3a Binc. HaiimenyBaHHs onepariii 20 3a Bizc.
ITHIB | 100y JHIB 100y
3500 | 175 100 | ITpuitmanHs Ta MOAPIOHEHHS BUHOTPATY
Mesra 3339 |166,9 |954
['pebHi 140 |7 4,0
Brparu 21 1,1 06
3500 | 175 100 | Beworo 3500 | 175 100
bpooinus cycna na me33i
Brparu — 3,5 %
3020 muie: N = 3339 (1-22) = 32192 .
100
3a 106y: y = 1669 (1 - 22) = 161,11,
Brparu cxnanaroTs:
y=3339-3219,2=119,8 .
y=1669—161,1 =58T.
Po3paxynku OpojiiHHS cyclia Ha Me331 3aHOCUMO B TaOJIHIIO 2.
Taoauus 2 MarepiajbHuii 0aj1anc OpPOAIHHSA CycJia HA Me33i.
20 3a Bizc. HatimenyBanHs omepartii 20 3a Bizc.
THIB | 100y JTHIB 100y
3339 | 166,9 | 100 | bpoxinus cycna Ha Me33i
Mesra 3219,2| 161,1 | 96,5
Brparu 119,8 | 5,8 3,5
3339 |166,9 | 100 | Bcworo 3339 | 166,9 | 100

Biooineuns cycna
Brpatu — 0,5 %
3a 20 mwmis: N = 3500 - 2> =17.5T.
3a m06y: y = 175 -2 = 0,9 1.

100

Buxin cycna:
3a 20 guiB: N = 350070 = 245000 pgau.
3a no6y: y = 175 - 70 = 12250 naun.

[IepeBoauMoO nan. B TOHHA
3a 20 mmis: N = 245000 - % =2641.1 1.

3a 106y: y = 12250 % =1321r.

BuuaBku ckiaaroTs:

3a 20 nui: N = 3219.2 — 2641.1 — 17.5 = 560.6 1.

B
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3a no0y: y = 161,1 —132,1 - 0,9 = 28,1 7.
Po3paxyHku BinineHHs Cycia 3aHOCUMO B TaOiHIio 3

Taboauus 3 Martepiaabuuii 0anaHc BijgijieHHs cycia

20 nHiB 3a Binc. HaiimenyBanHs omepartii 20 3a Bizc.
o0y JHIB | 100y
3219,2 |161,1 | 100 Bigninenns cycna
Cycio 2641,1 | 132,1 | 82,0
BruaBku 560,6 |28,1 |17,5
Brparu 17,5 0,9 0,5
3219,2 |161,1 | 100 Bceroro 3219,2 | 161,1 | 100

3uamms eunomamepiany 3 Opixcoxcie 3 ecanizayicio
Binxomu — 6%

Brpatu — 3,5 %

BTtpartu i Bigxoau CKiagaroTh:

3a 20 muis: N = 245000 - (1 — %) = 221725 nan.

3a 106y: N = 12250 - (1 — =) = 11086,3 gan.
y = 245000 — 221725 = 23275 nan.
y'=12250 — 11086,3 = 1163, 7xar.

Biaxoau cKiamarTh:
3a 20 muis: N = 245000 - (1 — %) = 230300 zau.

3a 106y: N = 12250 - (1 — =) = 11515 zan.

y = 245000 — 230300 = 14700 nau.
y=12250 — 11515 = 735 nan.
Brparu ckiangarors:

3a 20 muis N = 245000 - (1 — %) — 236425 nai.

3a 106y: N = 12250 - (1 — 22 = 11821,3 nan.

y = 245000 — 236425 = 8575 nan.
y =12250 — 11821,3 = 428,7 nan.

Po3paxyHOK 3HATTS BUHOMATEpially 3 APIKKIB 3 €rajizaiicro 3aHOCUMO B TaOJIHUIIIO 4.

Tadauus 4 MartepiajpHuii 0aj1aHC 3HATTA BUHOMATEPIAJy 3 erajizaunicio

20 nHiB 3a Bizc. HaiimenyBanHs omnepartii 20 nuiB | 3a moOy | Binc.
100y
245000 | 12250 | 100 | 3uATTS BUHOMATEpialy 3 APIXKIKIB
BHUHOMATEpial 221725 |11086,3 | 90,5
BIAXOIH 14700 735,0 6,0
BTpaTu 8575 4287 3,5
245000 | 12250 | 100 Bceroro 245000 | 12250 100

B
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3b6epicanusn sunomamepiany
Brpatu — 0,08%
0.08

3a 20amis: N = 221725 (1 — 1—00) = 221547.6 nan
3a no0y: y = 221725 — 221547,6 = 177,4 nan.

Po3paxyHku 30epiranis BUHOMarTepiaiay 3aHOCUMO B TaOJIHINO 5.

Tabauus S MarepiaabHuii 6ajanc 30epiranis BUHoMaTepiaay

20 nuiB Binc. HaiimenyBanus onepariii 20 nuiB Binc.

221725 | 100 30epiranHs BUHOMaTepiamy

BUHOMATEpial 221547,6 | 99,92
BTpaTH 177,4 0,08
221725 100 Bceroro 221725 100

JlaHi 3BeZIeHOTO MaTepiaJbHOTO OagaHCy 3aHOCUMO B TAOJIHITIO 6.

Tabaunus 6 3BegeHnil MmaTepiajibHuil 0ajlaHC

[IpuiimanHs, .
: o Bpoxinns cycna Ha .

~ | moapibHeHHs, BiniTeHH ess] Binginenns cycna
c rpeOCHIB, T

N : E E“ g= < e = o = =
< 2 Q = & = S 8 o
am = ‘S Q. d a, > > e

s | & a | 2 & > 2 | =

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o

20 3 | 3339 140 21 3219,2 119,8 2641,1 | 560,6 | 17,5
o

Jlo6a | B | 1669 | 7 11 | 1611 5,8 132,1 | 281 | 09

[Tponosxenns Tabauii 3.6

. . . 30epiranus
3HATTS BUHOMATEpPiany 3 JpiKIKiB )
S BHUHOMATEpIANy
— = Y ©
== = = = = = =
= E: g 5 S g S 5 5
us g & S e g & =
S| m [aa] S M
m m
1 2 11 12 13 14 15
20 3500 221725 14700 8575 221547,6 177,4
Jlob6a 175 11086,3 735 428,7 - -

created by free version of
0 DociFreezer


http://www.docufreezer.com/?df-dlabel

Ilpucomysanna Kynasxcy

Po3paxynku Kynaxy 3aHOCUMO 10 Tabnuil 7

Tabauus 7 IlpuroryBaHHs KyHnaxy

HaiimenyBanHs Kinpkict, |O06’emHa Macosa Crupry Hyxop
orepartii itV JacTKa | KOHIICHTpAIlis OJTUH. OJIVH.
€THUIIOBOTO | IYKpiB, I/mM°
crury, %
Bunomarepian 221547,6 10,8 - 2392714 -
CrosoBuii YepBOHUI
MOJIYCYXUU
Konnenrtpar
BUHOTPATHOTO COKY 3800 - 600 - 2280000
Pazom 225347,6 10,6 10,1 2392714 2280000
Brparu — 0,06%
3020 mmie: N = 225347,6 (1 - 222) = 225212,4 nan.
y = 225347,6 — 225212,4 = 135,2 nan.
Po3paxyHOK IpUTOTYyBaHHS KyNaky 3aHOCUMO B TaOJIHUITIO 8.
Tabimnus 8§ MarepiaJbHuil 0271aHC NIPUTOTYBAHHSA KYIAXKY
20 nuiB Bizc. HaiimenyBaHHs onepartii 20 quiB Bizc.
225347,6 | 100 | IIpuroryBaHHS KyHmaxy
BHHOMATepial 2252124 99,94
BTpaTu 135,2 0,06
225347,6 | 100 | Bcworo 225347,6 | 100
Oxnerosanms unomamepiany
Brpatu — 0,07%
3020 min: N = 2252124 (1 - 227) = 225054.8 zian.
y = 225212,4 — 225054,8 = 157,6 nau.
Po3paxyHku OKJI€IOBaHHS BUHOMATEpialy 3aHOCUMO B TaOIHITO 9.
Tabauusa 9 MarepianbHuii 6ajaHC OKJICIOBAHHS BHHOMATepialy
20 nuiB Bizc. HaiimenyBanHs omepartii 20 nuiB Bizc.
225212,4 | 100 | OxseroBaHHS BUHOMATEpialy
BUHOMATEpial 225054.8 99,93
BTpaTH 157,6 0,07
225212,4 | 100 | Bcworo 225212,4 | 100

B
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Qinompayis uHomamepiany
Brpatu — 0,29 %
Bigxomu — 0,2 %
Btpatu 1 Bigxoau cKi1alaloTh:
0.49

3a 20 mis: N = 225054.8 (1 — E) — 223952 jan.
y = 225054,8 — 223952 = 1102,8 nan

BTpaTI/I CKJIIa1a0Th:
3a 20 nmis: N = 225054,8 (1 — %) — 224402.1 nan
y = 225054,8 — 224402,1 = 652,7 nian

Bigxoau ckiamaroTh:
3a 20 gmis: N = 225054,8 (1 — %) — 224604.7 nan
y = 225054,8 — 224604,7 = 450,1 fan

Pospaxynku QinpTparii BuHOMaTepiany 3aHocuMo B Tabmuio 10,

Ta6aunsa 10 MatepiaabHuii 6ananc ¢inbTpanii BUHOMaTepiaay

20 nuiB Bizc. HaiimenyBaHHs onepariii 20 quiB Bizc.

225054,8 | 100 | ®inmpTparliis BAHOMaTEpiaTy

BHHOMATepial 223952 99,51

BTpaTH 652,7 0,29

B1IXOIH 450,1 0,2
225054,8 | 100 | Bcworo 225054,8 | 100

O06pobKa X010710M 3 BUTPUMKOIO TPH JIHI
Brparu — 0,26 %
3a 20 guis: N = 223952(1 — 0,26/100) = 223369,7 nan.
y = 223952 — 223369,7 = 582,3 nan
Po3paxyHok 00p0oOKH X0JIOZOM 3 BUTPUMKOIO TPH JIHI 3aHOCUMO B Ta0uiIfio 11

Taoauus 11 MarepiajbHuii 6aj1anc 00po0KH X0JI010M 3 BUTPMMKOIO TPH JIHI

20 nHiB Bizc. HaiimenyBaHHs oneparlii 20 nHiB Bizc.
223952 100 | O6GpoOka x0J10/10M 3 BUTPUMKOIO TPH JIHI
BUHOMATEpial 22369,7 99,74
BTpaTH 582,3 0,26
223952 100 Bceroro 223952 100

Dinbmpayis npu memnepamypi 0Xo100HCeHH s
Brpatu — 0,29 %

0,29

3a 20 mmis: N = 223369,7 (1 _ R) = 2227219 nan
y = 223369,7 — 222721,9 = 647,8 nan.
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PospaxyHok ¢inbTpartiii mpu TeMreparypi 0X0JI0KEHHS 3aHOCUMO B TabauIo 12.

Tabauus 12 MaTepiajbHuii 6ajanc QiabTpanii npu Temnepatypi 0XoJ101KeHHsI
20 naiB | Bizc. HaiimenyBanus onepariii 20 nHIB Bizc.
223369,7 | 100 | dinpTpaliis mpu TeMIepaTypi
OXOJIOIKEHHS
BUHO 222721,9 99,71
BTpaTu 647,8 0,29
223369,7 | 100 Bceroro 223369,7 100
Ilooaua euna na posniug
Brparu — 0,07 %
3a 20 mis: N = 222721,9 (1 - %) = 222566 man.
y = 222721,9 — 222566 = 155,9 nan.
Po3paxyHku 1mojadi BUHa Ha PO3JIMB 3aHOCHMO B Ta0uIio 13.
Taboauus 13 MaTepiajabHuii 0ajJaHc MoAa4i BUHA HA PO3JIUB
20 nuiB Bizc. HaiimenyBaHHs onepartii 20 quiB Bizc.
2227219 | 100 [Togadi BUHA HaA PO3JIMB
Buno 222566 99,93
Brparu 155,9 0,07
222721,9 | 100 Bcerworo 222721,9 100
JlaH1 3BeZIeHOT0 MaTepiaabHOTO OaaHCy 3aHOCUMO B Tabnuilo 14.
Tabauns 14 3segennii marepiaabHuii 0anaHc
Ornepartis Hanxomxennsi| Butpatu Bigxoau ta | BimcoTku
BTpaTH
[TpuroTyBaHHs Kynaxy 225347,6 2252124 135,2 0,06
OxkneroBaHHA 225212.,4 225054,8 157,6 0,07
BUHOMATEpiay
dinpTpartliss BUHOMAaTEpiany 225054,8 223952.0 1102,8 0,49
O6pobKa X010710M 3 223952,0 223369,7 582,3 0,26
BUTPUMKOIO 3 THI
dinpTparris npu 223369,7 2227219 647.8 0,29
TEMIIEPATYPl OXOJIOKESHHS
[Togaua Ha po3nuB 2227219 222566,0 155,9 0,07
Paszom 225347,6 222566,0 2781,6 1,24
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Po3paxyHok i migdip TeXHOJIOTiYHOr0 00JIaAHAHHSA | EMHOCTe

Pospaxynok asmosaz
N = Qxtxn/Txqx60 3

ne: Q — KiTbKiCTh BUHOTPAJY, SIKUI HAIIWIIOB 3a 100y, T;
t — roq 0JIHOrO 3Ba)KyBaHHS aBTOMAIIIHMH, XB.. ;
1 — KIJTBKICTh 3BaKyBaHHS OJHIET aBTOMAIIMHU, Pa3. ;
T — KUIBKICTh TOJUH POOOTH aBTOBAr 3a 100y, TO/I. ;
( — BaHTaXXOI1]l’ €EMHICTh AaBTOMAIIINH 3 BUHOTPAJOM, T.
_ 175-25-2

=——=1 mr.
10-2,5 60

Po3spaxyrnox niniii nepepooxu
N=Q/T-M-K, mr. (4)

ne: Q — KUIbKICTh BUHOTPANy, IKHH HATIHIIOB, 3a 00y
T — KITBKICTH TOAUH POOOTH JIiHIM EpepoOKH, 3a 100y
M — roauHa nNpoAyKTUBHOCTI JIiHIH, T/TOA
K — koedirmient Bukopucranus odnaaHanus, k=0,8
175

N = = 1 miHig
30-10:0,8

Jo cxnany miHii mepepoOKu BUHOTPAy HAAXOIUTh HACTYITHE 00JIaTHAHHS:
[11x61p TeXHOJIOTIYHOTO 00JIaJHAHHS 3aHOCUMO 110 Ta0ul 15
Po3paxyHOK KIJIBKOCTI CyclI030ipHUKIB

3a roguny Oyae HaaXOIUTH Cyciia
12250

= 1225 nan.

Taoauus 15 Ilixdip od1agHaHHSA

HaiimenyBannst | HaiimenyBannst | Mapka |[Ipoaykr. | Opun. |Koedi- 06’em Kinbk.
orneparii oOaHaHHA on/rox BUMIp. | LIEHT | CUPOBUHM, | OJUH
piK

[TpuiimanHs bynkep TK-50 |50 T/TOx 0,8 35 1

BUHOTPALY KUBHIIbHUK

[TonpiOHEHHS PoznpibaroBau | DRM — 30| 50 T/TOx 0,8 - 1
rpebeHiB

[TepekauyBaHHs Hacoc SP20FTF | 50 Han/ron | 0,8 - 1

BUHOMaTepiany

Bimninenns cycna | [TaeBmomnpecc PF-360 | 70-100 T/TON 0,8 - 1

CynbdiTaris Cynbdo- BCAY | 04-7 Kr/ron 0,8 -

cycna yCTaHOBKa

Bponinnas BuHnigikarop VRO | 5000 Han/no6 | 0,8 15482,4 4
TOPU3OHTAIILHUN

OxonomxyBanHs | OXonoKyBau BO1-Y5 | 500 Han/ron | 0,8 350 1

BHHOMATEpiaay
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IIponoB:kenHst Tadbauui 15

3uaTTs 3 OApixmkiB| Hacoc BIIH-20 | 2000 Han/ron | 0,8 1109 2
Murtsa emHOCTER | MuitHna mammaa | MM-0,4 | - - - - 1
®inpTpyBaHHA QinbTp ®KO-20 | 900 Han/ron | 0,8 703 1
BHHOMATepiany
[TepekauyBanuss | Hacoc BIIH-20 | 2000 Ham/ron | 0,8 1408 2
[Ipuitmatoun €MHICTh CYCIO030IpHUKIB B 00’€Ml OTPUMAHOr0O IIOCTa4aHHA Cycla
BCTAHOBIIIOIOTH CYCII0301pHUKH.
JIst mpuiiMaHHS Cyclia €EMHICTb:
12250° — 612,5 nam. =7 w3
Pospaxynox mipnuxis
Busnauarots kinbkicTs MipHEKiB BIL[-1000
BuznauaeMo yac HakauyBaHHS 3a ()OPMYJIIOO:
I8 =M-60/n-0,8, xB. (5)
ne: M — npoayKTUBHICTh MIpHUKA, aJl/TON ;
60 — KUTBKICTh XBHJIUH XB./TOJI. HA TOAUHY
H — MPOAYKTUBHICTH HACOCY, JaJl/TOI;
0,8 — koedimieHT BUKOPUCTAHHS 00IaTHAHHS;
Il = 1000-60/4000- 0,8 = 19 xB.
Yac 3amipy 10 xB. Yac 3akauyBanHs 19 xB.
Pazom: 19 + 10 + 19 = 48 xs.
Busnauaemo KibKicTh 3amipiB 3a 3MiHy: 8 + 60 = 480 xB.
480/48 = 10 3amipis.
Busnauaemo 00’em, saxuit 3amiproethbes 3a 3MiHy : 10 - 1000 = 10000 gan.
110363 _ 1 MipHUK
10000
Jlo craifioHapHOTO MIpHHKY J0Ja€eThes nBa Hacocu BITH-40
Po3paxyHok emHOCTEN 3aHOCUMO B TaOuIO 16.
Tadanus 16 Po3paxyHok eMHOCTel
HaiimenyBanns omnepartii Oocsr Oocsr Koedimient Kinekicts
HaIXOIujaa HaA | €MHOCTEM 3allOBHEHHS | €MHOCTEH,
OTIepAIIifo. Jal nan man
30epekeHHsl BUHOMAaTepiany 221725 5000 1 44
Burpumka Ha xomnoxi 2800 2500 0,9 2
Jls oxJIeroBaHHS 18768 2500 0,9 8
[TpuroTyBaHHS KyMaxy 9390 2500 0,9 4

Po3paxyHOk BUPOOHMYMX IJIOLI]

JlaHi po3paxyHKy BUPOOHUYHX IIJIOL] 3aHOCUMO B Tabmuiio 17.

B
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Tabauus 17 Po3paxyHOK BUPOOHMYMX IJIOII

HaiimenyBanHs Kinpk. | Josxkuna | [llupuna| Bucorta, | [Tnoma,| 3arain.

YCTaTKyBaHHS MM MM MM M? | mioma, M?
bynkep xxupmipHuK TK-50 | 1 5200 2500 2200 13,0 13,0
PoznpioaroBau DRM-30 1 3620 1130 1910 41 41
Mesronacoc SP20FTF 1 1800 1230 670 2,2 2,2
[TaeBmonpec PF-360 1 9370 3280 4570 30,7 30,7
Bumnigikarop 4 8100 3100 - 25,1 100,4
Oxonomkysau BO1-Y5 1 1870 700 1200 1,3 1,3
Hacoc BIIH-20 4 875 380 738 0,3 1,2
dinpTp PKO-20 1 2700 850 1580 2,3 2,3
Cynbdoycranopka BCAY 1 815 540 1600 0,4 0,4
Hacoc BIIH-40 2 1255 510 910 0,6 1,2
Mipuuk BIL] — 1000 1 3740 2020 3010 7,6 7,6
€MHICTB 11 30epeKCHHS 44 - 3200 7110 8,0 352
€MHICTH 3 pyOaIIKor 2 - 2930 5960 6,7 13,4
€MHICTD ISl OKJICIOBAHHS - 2400 6620 4.5 36,0
€MHICTB T KyTTa)X yBaHHS - 2400 6620 45 18,0
Pazom 583,8

Snp =25%

Snp = 583,8 - 2= = 146,0 M
100

Snp = 583,8 + 146,0 = 729,8 m?

B
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2. Po3paxyHOK BHIOTOBJIEHHSI OPAMHAPHOIO0 CTOJIOBOI0 HamiBcyxoro Oinoro
«BecisibHe» 32 KJIAaCHYHOK) CXEMOIO.

2.1. TexHoJioriyuna cxeMa mepepoOKHM BHHOIPaJy HAa BHPOOHHUITBO BHHA
OPAMHAPHOTO CTOJOBOI0 HAMIBCYXOro 0i10ro «BeciibHe» 3a KJIACHYHOIO CXEMOIO.
[IpuitmaHHs BUHOTpAY;

[TonpiOHEHHST BUHOTPATY;

Bigninenns cycna-camoIuinBy;

IIpecyBanHs me3ru;

0XO0JIOKEeHHS cycina 1o Temmeparypu +10 0C;

OCBITJICHHS CyCJa:

3HATTS cycha 3 ocauy;

bponinns cycna;

OxonomKkeHHsT BHHOMaTepiany 10 temneparypu -5 0C;

0. OcBiTneHHs1 BUHOMATEpIAIY;

1. 3uaTTS BUHOMATEpialy 3 JPIXKIOBOTO OCaly:

12. 36epiranHsi BUHOMATEpPIATy 2 MICALIS;

13. [IpurotyBaHHs KyIaxy;

14. OxneroBaHHsI BUHOMAaTEpiary OEHTOHITOM 1 MOJIIaKPUIIAMIJIOM;
15. OcBiTiIeHHs BUHOMATEpialy;

16. dinpTpariiss BHHOMAaTEpIAIY;

17. O6pobka xomoom mpu Temmeparypi -2...-4 0C 3 Burpumkoro 3 nodu;
18. dinbTpatiist mpu TEMIIEPATYPi OXOJIOIKEHHS;

19. Bignmounnox BuHa 10 aHIB;

20. ITogava BuHA HA PO3JIMB.

RROO~NO O~ WN R
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2.2. BexkTopHa cxemMa mnepepo0OKM BHHOIpPagy 3 OTPHMAHHSIM OPAHHAPHOIO
CTOJIOBOI'0 HANiBCYX0ro 0iioro Buna «BeciiibHe»

Bunorpan
HpHﬁMaHT BUHOTpay
[ToapiOHEeHHs BUHOTpATY
SO2 - r's ~
75-100 mr/mm® | MesTra rpeOeHi
. . * \ . .
Bll[I[lfGHy,CYCJ‘I&-C&MOHTL% Ha yTHII3aL1i0
Mesra, 110 >
Cycno-camormus CTeKIIa TpecypaHti

10 +10°C » OXOJIOJKCHHS cyc;\
SO, 75-100 mr/mm® | 11, 111 BUYABKU
OCBITJIEHHS cycia / \

3HATTSA CycCla 3 ocaxy Ha MII[HI BUHA  Ha yTWII3allio

¥

CyCII0 ocaj

YKI _____,OpoaiHHS  Ha YTHJI3AIliI0
-5°C OXOJIOJIPKEHHS BUHOMAaTEpiary
—

'

OCBITJICHHSI BHUHOMAaTEpialy
3HSTTS BAHOMATEpiany 3 ApiKIDKeH
30epiraHHsi BUHOMartepiany

v

KYTIa)

v

BeHTOHIT = OKJIEIOBaHHS B/M
TTAA $
dinpTparis B/M

v
2 -49C 06p06£<a XOJIOJIOM

biabTpallis NpU TEMIEepaTypi 0XOIO0KEHHS

BIAMOYMHOK BUHA 10 IHIB

rnoaadya BMHa Ha pO3JINB
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2.3. Po3paxyHoK npoayKTOBHiA

[TpomykToBHUi PO3paxyHOK BiIOYBAETHCS BIAMOBIMIHO 10 HaKa3y MPO TPAHUYHOOITYCTUMI

BTpaTH Ha BUPOOHUUTBO BUHOTPAIHUX BUH. P0O3paxyHOK BeNeThCA Yy MOPSJKY IOCIITOBHOCTI
TEXHOJIOT1YHOI CXeMH 3a (hOPMYJIOL0:

N=Q (1-x/100), o @
ne: Q - KUIbKICTh NPOAYKTY, SIKUH HaA1MIIOB Ha ONepalito, TOH;
N - KUIBKICTb IPOYKTY, KU BUMIIOB 3 1aHOI olepallii, TOH;
X - BTpatu Npoaykry, %.
KinbkicTh BTpaT y ToHaX BU3HAYAETHCA 32 GOPMYIIOIO:
y=Q-N, ToH (2)

Buxigai nagHi:

- 3arajbHa MOTYXXHICTH 1exy, ToH - 3000

- TPUBAJIICTH CE30HY, JIHI - 20

- 100OBa MOTYXKHICTh IIeXy, TOH/ToauHy - 150

- IlyKPHUCTICTh cycha, r/am° - 200

- TyCTHHA cyclia - 1,083

Iputimanus eunoepady, noopionenHs, 8i00iNeHHS epeDeHia.
Bigxomu - 4 %
Brparu - 0,6 %

3a 20 gHiB: N =3000 (1 - 4,6/100)=2862 T
3a n100y: N =150 (1-4,6/100)=143,1T
BrtpaTu 1 BigXoau CKJ1aaloTh:
3a 20 aHiB: y =3000 - 2862 =138 1
3a 100y: y=150-143,1=69T
3 HUX BIAXOIH:
3a 20 aHiB:

N = 3000 (1 -4/100)=2880

y=3000-2880=120T

3a n100y:

N =150(1 - 4 /100) = 144 nan

y=150-144=6T

Brparu:
3a 20 maHiB: y=138-20=18T
3a 100y: y=69-9=09r

JlaH1 po3paxyHKy NpUWMaHHS BUHOTPAay, NOAPIOHEHHS, BIAAUICHHS TpeOeHIB 3aHOCHMO B

Tabmuio 1.

Tadauus 1 MarepianbHuil 0ajaHC NPUIMAHHA BUHOTPaay, NOAPIOHEHHS, BilAi1eHH

rpedeHiB

[Tpuxin Butparu
20 muiB, T|oba, T | % HaiimenyBanHs omepartii 20 muiB, T |[oba, T | %

[IpuitmanHs BUHOTpady, NOJIPIOHEHHS

3000 150 100 BUHOTPAIY
Me3ra 2862 143,1 95,4
['pebeni 120 6 4
Brpartu 18 0,9 0,6

3000 150 100 | Beworo 3000 150 100
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Biooineuns cycna - camonnusy nuoc 1 ¢ppaxyisn
Brpatu - 0,5%
3a 20 nHiB
y=3000-0,5/100=15T
3a 100y
y=150-0,5/100=0,7 T
Buxin cycna - camoruiuBy 1uttoc 1 ¢pakuist 13 1 ToHM BUHOrpany ckiazaae 60 gan
3a 20 quiB
V =3000 - 60 = 180000 nan
3a 100y
V =150- 60 = 9000 man
[TepeBoMO fan B TOHU
3a 20 quiB
180000 - 1,083/ 100 =1949,4 T
3a 100y
9000 - 1,083/100=97,5T
KuIpkicTs Me3TH, IO CTEKJIIA:
3a 20 guiB
2862 -1949,4-15=897,6 T
3a noby
143,1-97,5-0,7=449 1
JlaH1 po3paxyHKY BIIIIJICHHS CycJia - CAaMOTUTMBY 3aHOCHMO B TaOJIHITIO 2.

Taoauus 2 MaTtepiajJbHOro 60aJaHcy BiJliJIEHHS CycJa - CAMOIJIMBY

[Tpuxin Burparn

20 muiB, T | Hoba, T | % HaiimenyBanHs onepartii 20 muiB, T | obGa, T | %

2862 143,1 | 100 | BiggineHus cycna - caMOIUIUBY
wioc 1 dpaxiis

CycIio - caMOIUIUB 1949,4 97,5 68,1
Mes3ra, o cTekia 897,6 449 31,4
Brparn 15 0,7 0,5
2862 143,1 | 100 | Bcworo 2862 143,1 100
IIpecysanns meseu
3a 20 nHiB
V=15-3000 = 45000man
3a 100y

V=15-150 = 2250an
[IepeBoanMO 1ai1 B TOHHU :
3a 20 nHiB

45000 - 1,083/100 =487,4 1

3a 1oby

2250- 1,083/100 =244 1
KinbkicTh BU4aBOK:
3a 20 nHiB

897,6 -487,4=4102 T
3a 100y
449 - 24,4 =20,5T

JlaHi po3paxyHKy MpecyBaHHsS ME3TU 3aHOCHMO B TaOJIHUIIIO 3.
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Tabauus 3 MartepiajbHuii 0aj1aHC MPpecyBaHHS Me3I'H

[Tpuxin Butparu
20 nuis, T | loba, T| % | HaiimenyBanus onepariii 20 muiB, T | {o6a, T| %
897,6 44,9 100 | IlpecyBaHHs Me3TH
[IpecoBane cycno 4874 24,4 54,3
BuuaBku 410,2 20,5 45,7
897,6 449 100 | Beboro 897,6 449 100
Oxonoodacenns cycina oo memnepamypu +8:+10 °C 3 oceimnennsm:
Cynwsdocamu - 4,5 %
KinpkicTh OCBITIIEHOTO cycia :
3a 20 guiB
V = 180000 (1 - 4,5/100) = 171900 maxn
3a 100y
V =9000 (1 - 4,5/100) = 8595 nan
Ocanu:
3a 20 nHiB
y = 180000 - 171900 = 8100 nan
3a 100y
y =9000 - 8595=405nan
JlaH1 po3paxyHKY BiICTOIOBAHHSI CyCJia OXOJIO/IKEHHSIM 3aHOCUMO B TaOIHITIO 4.
Tabauust 4 MartepiajbHuii 0a/1aHC BIACTOIOBAHHS CYCJIA 0X0JIOAKEHHAM
[Tpuxin Burparn
20 guiB, | Hdoba, | % HaiimenyBanHs omepartii 20 muis, Jlo0a, %
Aall Aall Jal JTal
180000 | 9000 | 100 | OxonomxeHHS 1 OCBITICHHS Cycla
OcBiTJeHe Ccyci0 171900 | 8595 95,5
ocaj 8100 405 4.5
180000 | 9000 | 100 | Beworo 180000 9000 100

bpooinus cycna, oxonooocenns eunomamepiany, sHAMMmMI UHOMAMEPIANY 3 OPIKHCONHCIE 3

e2anizayiero:

Bigxonu - 2,5 %
Brpartu - 3,5 %

3a 20 guiB
V =171900 (1 - 6/100) = 161586 aan
3a 100y
V =8595 (1 - 6/100) = 8079,3 nan
Binxomu
3a 20 nHiB
y = 171900 - 2,5/100 = 4297,5 nan
3a 100y
y =8595-2,5/100 = 214,9 nan
Brpatu
3a 20 nHiB
y=171900 - 3,5/100 = 6016,5 nan
3a 1oby

y = 8595 - 3,5/100 = 300,8 nan
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JaHi po3paxyHKy OpOAiHHS Cyclia, 0XOJO0/UKEeHHSI BUHOMATEpially, 3HIATTS BUHOMAaTepiay 3

JPKIKIB 3 eraii3alli€ro 3aHOCUMO B TaOIHIlIO 5.

Taoauus 5 MarepianbHuii 60ajnaHc OpOAIHHS CycJia, 0XO0JIOJKeHHSI BUHOMAaTepiaiy,

3HATTS BUHOMAaTepiaJy 3 APiXkIKiB 3 erajizauicio

[Tpuxin Burparu
20 guiB, | Jo6a, | % | HalimenyBanHs oneparii 20 nHiB, Ho0a, %
nai Jan T aai
171900 8595 | 100 | bpoxinus cycna
Bunomarepiai 161586 8079,3 94
Bigxomn 4297,5 214,9 2,5
Brpatu 6016,5 300,8 3,5
171900 8595 | 100 | Beworo 171900 8595 100
3b6epicanusa sunomamepiany 2 micayi
Brparu - 0,07 %
3a 20 nHiB
V =161586 (1 - 0,07/100) = 161472,9 nan
3a 100y
V =8079,3 (1-0,07/100) = 8073,6 nan
Btpatun
3a 20 quiB
y=161586-161472,9 =113,1 nan
3a 1oby
y =8079,3 - 8073,6 = 5,7 nan
JlaHi po3paxyHKy 30epiraHHs BUHOMaTepiajly 3aHOCUMO B TaOJIHULIIO 6.
Taoauus 6 MarepiajabHnii 0aj1aHc 30epiraHHsi BAHOMAaTepiaay
[Tpuxin Burparu
20 nuiB, | oOa, man | % HaiimenyBaHHs onepartii 20 nuiB, | Jlo6a, man %
T nai
161586 8079,3 100 | 36epiranHsi BUHOMATEpiaIy
Bunomarepian 161472,9 | 8073,6 99,93
Brparu 113,1 5,7 0,07
161586 8079,3 100 | Bceworo 161586 8079,3 100

Ilpucomyesanns Kynasxcy
Brpartu - 0,06 %

3a 20 nHiB
V =161472,9 (1 - 0,06/100) = 161376 gan
3a 100y
V =8073,6 (1 - 0,06/100) = 8068,81an
Brpatu
3a 20 nHiB
y=161472,9 -161376 = 96,9 nan
3a 1oby

y = 8073,6 -8068,8= 4,8 nan
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JlaH1 po3paxyHKy IPUTrOTYBAaHHS KYIa)Xy 3aHOCUMO B TaOJIHUILIO 7.

Taoauus 7 MarepiajbHuii 02JJaHC NIPUTOTYBAHHS KYNAKY

[Ipuxin Burparn
20 nHiB, Jlo0a, % HaiimenyBanHst omepauii | () mHiB, gan| Jloo6a, gan| %
aan aan
161472,9 |8073,6 |100 | IIpuroryBanHs Kymaxy
Kynax BuHOMaTepiany 161376 8068,8 99,94
Brparu 96,9 4.8 0,06
161472,9 |8073,6 |100 | Bcworo 161472,9 | 8073,6 100

Oknero8ants suHomamepiany:
Brpatu - 0,07 %
V =161376 (1 - 0,07/100) = 161263 nan
Brparn
y=161376 - 161263= 113 gan

JlaH1 po3paxyHKy OKJICIOBaHHSI BUHOMATEpially 3aHOCUMO B TaOJIULIIO .

Taoauus 8§ MarepiajibHuii 0aJIaHC OKJICIOBAHHSA BUHOMAaTepiay

[Tpuxin Burtparu
20 mHiB, nan | % HatimenyBanHs omepartii 20 mHiB, nan | %
161376 100 | OxksneroBaHHS BUHOMATEpialy
Bunomarepian 161263 99,93
Brparn 113 0,07
161376 100 | Beporo 161376 100

Dinompayis uHomamepiany:
Brparu - 0,29%
Bigxoau - 0,2%
N =161263 (1 - 0,49/100) = 160472,8 nan
y=161263 - 160472,8 = 790,2 nan
Brparn
N = 161263 (1 - 0,29/100) = 160795,5 nan
y=161263 - 160795,5 = 467,5 nan
Bigxomn
y =790,2 - 467,5 = 322,7 nan
Jlani po3paxyHKy (inbTpaiii 3aHOCHMO B TaOIHIIO 9.

Tabauus 9 Martepiaabnuii 6ananc gibTpamii

[Tpuxin Burparu
20 muiB, gan | % HaiimenyBanHs omnepartii 20 muiB, gan | %
161263 100 | ®inbrpanis
Bunomarepiain 160472,8 99,51
Brpatu 467,5 0,29
Bigxomn 322,7 0,2
161263 100 Bcerworo 161263 100
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Obpobxa xonodom npu memnepamypi -2; -4 °C 3 sumpumxoro 3 0obu:
Brpartu - 0,26 %
V =160472,8 (1 - 0,26/100) = 160055,6nan

Brpatn

y =160472,8 - 160055,6=417,2 nan

JlaH1 po3paxyHKy 00pOOKH X0JIOJJOM 3aHOCUMO B Ta0uiIrko 10

Ta6auus 10 MarepiajbHuii 6a1anc 00poOKH X0JI010M

[Tpuxin Butpartu
20 mHiB, % HaiimenyBanus oneparrii 20 mHiB, nan | %
Jan
160472,8 100 O6pobKa x010710M
Bunomarepian 160055,6 99,74
Brparu 417,2 0,26
160472,8 100 Bceroro 160472,8 100

Dinbmpayis npu memnepamypi 0Xon00HCeH s
Brparu - 0,29%

Btpatu

V=160055,6 (1 - 0,29/100) = 159591,4 nan

y =160055,6 - 159591,4 =464,2 nan

JlaH1 po3paxyHKy piIbTpallii mpu TeMIepaTypi 0X0JI0KEHHS 3aHOCUMO B Ta0ymio 11.

Tadauus 11 MarepiajabHuii 0ajanc piabTpaunii npu Temmnepar

Pi 0X0J10[1KEHHS

[Tpuxin Butparn
20 muiB, nan | % HaiimenyBanus oneparrii 20 mHiB, nan | %
160055,6 | 100 OinpTpanis npu TeMIeparypi
0XOJIOJPKEHHS
Bunomatepian 159591 ,4 99,71
Brpatu 464,2 0,29
160055,6 100 Bceboro 160055,6 5 100
Bionouunox euna 10 onis:
Brparu - 0,01%
159591,4 (1 - 0,01/100) = 159575,4 nan
Brparn
y =159591,4 - 159575,4 = 16 nan
JaH1 po3paxyHKy BIATOYUHKY 3aHOCUMO B TaOmuIfo 12,
Taouauus 12 MarepiajabHuii 0ajaHC BIINOYMHKY
[Tpuxin Butparu
20 nHiB, nan % HaiimenyBanus onepartii 20 guiB, man | %
159591,4 100 Bigmounnok
Bunomarepian 159575,4 99,99
Brpatun 16 0,01
159591,4 100 Bceboro 159591 ,4 100

B
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Ilooaua euna na poznus:
Brpartu - 0,07%
159575,4 (1 - 0,07/100) = 159463,7 nan
Brparn
y = 159575,4 - 159463,7=111,7nan
JlaH1 po3paxyHKy Mojadi Ha PO3JIMB 3aHOCUMO B TaOIHITO 13.

Tabauusa 13. MaTepiajbHuii 6ajiaHc noJavi HA PO3JIUB

[Tpuxin Butpartu
20 mHiB, % HaiimenyBanus onepariii 20 muiB, gan | %
Jal
159575,4 100 ITogava BuHA Ha PO3JIMB
Bunomarepiai 159463,7 99,93
Brparu 111,7 0,07
159575,4 100 Bceroro 159575,43 | 100

Po3paxyHok 3Be/IeHOTO MaTepialbHOTO OamaHCcy 3aHOCUMO B Tabmuiio14.

Po3paxyHok i mig0ip TeXHOJIOTIYHOr0 00JIaTHAHHS | EMHOCTEM
Pospaxynox asmosae:
N=Qtn/T-q 60, (3)

ne : N - KUIBKICTh aBTOBar, IIT;
Q - KUIBKICTh BUHOTPAMY, 1110 HAAIUIIOB 3a 100y, T;
t - 9ac oHOTO 3BaKyBaHHS aBTOMAIIIMHHM, XB;
N - KUTbKICTh 3BaXKyBaHHS OJIHIET aBTO MaIllMHHU, Pa3;
T - KITBKICTh TOJUH POOOTH aBTOBAr 3a 100y, TOJIUH;
J - BAHTXOITIJI'€MHICTh aBTOMAIITMH 3 BUHOTPAJOM, T
N=150-2,5-2/10-2,5-60=1 mr

Pospaxynox niniii nepepooxu:
N=Q/T-Hk, mr 4)
ne : Q- KUIbKICTh BUHOTPAY, SIKUH IPUHAIIIOB 32 100y, T;
T - KUIBKICTh TOAUH pOoOOTH JIiHIT IepepoOKu 3a 100y, FOJIMH;
H - roguHHa NOTYXHICTH JiHI1, T/TOAUHY;
K - xoedinient Bukopucranus obnagHanss, k = 0,8

N=150/30-10-0,8 =1 niHiga

o cknany niunii BIUI - 30K BxonuTte 06naaHanHs mojgaHe B Tabmuii 15.
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Taonuusa 14 3Beaenu

ITogaya BuHa Ha Brpary, 111,7
po3nB Buno, 159463,7
BinnounHok BuHa Brpatu, 16 ]
10 nmip B/M, 1595754/  ~
XonoaHa Brparu, 464,2 i
binpTparis B/M, Jiat 1595314
OO0pobka xononom Brpatu, 417,2 ]
mpu t = (- 2- 4)°C B/M, JTaT 160055,6|  ~
Brparu, T 467,5 )
OinpTparis Bigxonu, nain 322,7 i
B/M, Haj 160472,8 i
OxneroBaHHA Brpary, 113 )
BHUHOMATCP1aly B/M, fai 161263
[TpuroryBanHs Brpa-tu 96,9 4,8
Kynaxy Kynax B/M 161376 | 8068,8
36epiraHHs Brpatu, nan 113,1 5,7
BUHOMATCp1aly B/M, Aai 161472,9| 8073,6
Bpoigs cycia, Brparu, nan 6016,5 300,8
3HATTA 3 OCaLy Binxonu, nan 42975 2149
Craiisaniero B/, A 161586 | 8079,3
Cynbdo-ocanu, nan 8100 405
OcBaiTieHHs cycia
Ocsitnene cycio, nan | 171900 8595
BuuaBku, T 410,2 20,5
[IpecyBanHus me3ru
Cycno npecoBase, T 4874 24,4
Brpaty, T 15 0,7
Binninenns cycna- Mesra, mo cTekna, T 897,6 449
CaMOILITUBY
Cyciio-caMOIuIuB,T 1949 .4 97,5
Ipniimanns, Brpatu, T 18 0,9
www_w%wwwﬁ pebei, T 120 6
rpeOeHIB Masra, T 2862 143,1
Hanii-mno, T 3000 150
Jui 3a 20 anil 3a 100y
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Tadauusa 15 Iindip odaagHaHHs

.. O0’em Kinp-
N . [IponykTuB- Koedirmient :
HaiimenyBan | HaiimenyBaHHs ) Onunannsg CUpPOBU | KICTb
Mapka HICTb . BUKOpHC-
Hs orepariii o0J1aiHaHHS BUMIPY HU 32 o]~
T/TOIUH TaHHSI
o0y HUIb
[Ipuiimanust | bynkep - Ti-
BBIII-
BUHOTPATY KHUBHIIBHUK 30 T/TOA 0,8 30 1
50-01
Po3npi6HIoBaIB-
[TonpiOHEeHHS H.O-p€6HeBI/II/IB1£[- b2-BJII'- 30 Tron 0.8 B 1
ITFOBa4 30
[TepexauyBan Hacock s b-2-BHI’ 8000 JIaJ/To 1
HS ME3I'"d Ta ME3ITL T4 CYCIIa BIIH-10 1000 nan/ron 08 1
cycna M BIIH-40 4000 Jaj/Tox ’ - 1
Bigninenus
cycna— [TaeBmMompec PF-360 70-100 T/TOJ 0.8 - 1
CaMOILIUBY
Cyneoirtamis | CynbdiTiHBHE BCAY 0.4-7 Kr/rox 0.8 B 1
cycna yCTaTKyBaHHs
OX 010 KeHHS
cyena OxonomxyBad BXb 500 Jan/Tox 0,8 9000 3
Bbponinus Barapest BBY-4H 7000 na/ ooy 0,8 8595 2
Murs . Muiina mamuaa | MM-04 1
€MHOCTECH - - - -
Qinprpanis | OinbTp OKO-20 900 JaIl/Tox 0,9 502 1
O6pobxa 11
X0JIOJIOM Oxo010pKyBad BO1-V5 500 JTaJI/TO T 0,9 251
[TepekauyBan | Hacoc 2%]?3%}111__ 2000 JaJ1/To T 0,9 768 29
HS B/M Hacoc 40 4000 nan/ron 0,9 1258
3HATTA B/M 3 TBHII- 29
TPIKKIB Hacoc 20/2,5 2000 an/roxn 0,8 1683

Pospaxynox kinexocmi cycno30ipHukie

[IpoTsirom roauHM O6ye HATXOIUTH CYCIIO - CAMOILTHB:
9000/ 10 =900 man

IIpecoBanoro cycna

2250/ 10 =225 nan

[IpuiimMaroun €MHICTH Cyc030ipHUKa B 00’€Mi MIBIOJMHHOTO HAAXOMKCHHS CycCla,

BCTaHOBJIIOIOTH CYCI0301pHHUKH.

Jnist npuiiMaHHs Cyclla-CaMOIUTMBY €MHICTB:
(900 - 0,5) /1 =450 nan =5 m®
JUIs IpecoBaHOIo CyClla €EMHICTb :
(225-0,5)/1=112,5 nan=2 m®

Po3spaxynox obaraonanus ona npueomysants OpiscoHco80i po3600KU.
3a nmoOy HaaxoauTh Ha OpoiiHHS cycna 8595 man. HeoOximHO mMpuTOTYBaTH PO3BOAKY 3
pO3paxyHKy BUTpaT Ha 100y (5 % 1o 3aragbHOro 00’eMy cycina).
8595- 5/ 100 = 430man
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[Ipn namoBHenHi 1o 80 % emHICT, Ha TpuUIO0O0BOMY OpOIIHHI MOTPIOEH APIKIHKOBUIMA
pesepByap emuicTio 500 mai.
430- 3/ 500 - 0,8 = 3t

Pospaxynox mipnuxis.
Busnauaemo yac HakauyBaHHS 32 (HOPMYJIOL0:

I[I;=M-60/H-0,8 xB (5)

ne : Il - yac 3akauyBaHHS MIpHHKIB, XB.;
M - nponyKTUBHICTH MipHHUKA, JaJ/TOX;
60 - KITBKICTh XBUJIMH Ha TOJUHY;
H - mpoayKTHUBHICTH HAcOCY, Iaj/TO;
0,8 - koedimienT BuKOpUCTaHHS 008 THAHHSI.
IT;= 1000 - 60 /4000 - 0,8 =19 xB

UYac 3amipy 10 xBUIHH.
Yac 3akauyBaHHA 19 XBHINH.
Pazom:
19+10+19=48 xB

BuzHauaeMo KiJIbKICTB 3aMipy 3a 3MiHY:
8 - 60 =480 xB
480 /48 = 10 3amipiB

BuznauaeMo 00’ eM, SIKUI 3aMIPIOETHCS 32 3MIHY:
10 - 1000 = 10000 nan
8079,3/ 10000 = 1 mipHuK

Jlo cramioHapHOTro MipHHKa J01a€Thes aBa Hacocu BITH — 40.
JlaH1 po3paxyHKy TEXHOJIOTTUHUX €MHOCTI 3aHOCUMO B Tabnuio 16.

Ta6auus 16 Po3paxyHoK TeXHOJIOTiYHUX €EMHOCTEl
HaiimenyBaHHs O06’em, sKuit 06’em Koegiuient | KinbkicTs 3aranbHUM
omneparii HaJINIIOB HA | €MKOCT, 1)l | 3allOBHEHHS | €MHOCTEH 00’eM
oreparliro, aaj

306epiraHHs
BHHOMATEpIATY 161586 2500 1 65 162500
Burpumka Ha xomnomi
3 py6ankamu 2006 2500 0,9 2 5000
Owreiika 13448 2500 09 6 15000
BUHOMATEPIAJIIB
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Po3paxyHok BUPOOHMYMX IIOLI]

Jlani po3paxyHKy BUPOOHUYHX TUTOI] 3aHOCHMO B Tabuiro 17.

Tabauus 17. Po3paxyHoK BHPOOHHYMX MJIOLI

Hai il I H 3aranpHa
AMMCHYBAHHA KinbkicTs | 00 AHa, HpHHa, Bucora, MM “Om';" IUIOIIA,
o0aTHaHHSA MM MM OIl. M S o2
Jlinig BITJI-30K 1 - - - 55 55
ITaeBmonpecPF-360 1 9370 3280 4570 30,7 30,7
OxonomxyBad BXb 3 3650 360 1290 1,30 3,9
barapes BBY-4H 2 22950 5850 6000 134,2 268,4
JIpiKpKaHKH 3 _ 2360 3800 5,4 16,2
MipHuk 1 3740 2020 3010 7,6 7,6
Hacoc BIIH-20 4 875 380 738 0,33 1,3
Hacoc BIIH-40 4 1255 510 910 0,6 2,4
Hacoc BHII-20/2,5 2 1250 620 400 0,78 1,6
dinprp DKO-20 1 2700 850 1580 2,3 2,3
S’S‘OHOH’KYB“ BOI- 1 1870 700 1200 13 13
Pesepsyap 3 67 B 2030 5960 6.7 448.9
py6anikoro CepH-25
CMHICTE 11 6 2930 6620 6,7 40,2
oxueiiku Cen-25 -
Pazom _ _ _ _ _ 825,4

Snpoxonn -25%

Spoxomn = 825,4:25 / 100 = 206,3 m?

Ssaramsia = 825,4+ 206,3 =1031,7 M2
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3. P03paxyHOK BUT'OTOBJICHHSI OPAMHApPHOI0 CT0JI0BOI'0 HaHiBCOJIOI[KOFO 0ijioro BMHa
«(I)paﬂqeaca» 3a KYNIaKHOI CXE€EMO10.

3.1. TexHosoriuHa cxema mnepepoOKH BHHOIPaay 3 OTPUMAHHAM OPAMHAPHOIO
CTOJIOBOI'0 HANIBCOJIOAKOIO 0is1oro BuHa «®paHuyeckay.
- [IpuiimanHsa BUHOTpagy

- [TogpiOHeHHs

- Bigainenns cycna-caMOIUIUBY

- [IpecyBanns mesru

- Oxos105KeHHs 10 Temmneparypu +8-10°C

- OcBiTiieHHs BUHOMarepiany (6eHToHiT + [TAA)

- bponinus

- 3HATTS BUHOMATEpiany 3 APIKIKIB

- 30epiranHsi BUHOMaTepiary

- [IpurotyBanHs Kymaxy

- OxneroBanna kynaxy (JKKC, 6eHTOHIT, KeaThH)
- OcBiTinenns 1o 20 1B

- OigpTparis

- O6pobKa xosoa0M 10 Temreparypu Minyc 2 - minyc 4°C 3 Burpumkoro 3 aui
- OinpTparis npu TeMIepaTypi 0X0JI0HKeHHS

- Bigmounnox mpotsirom 10 116

- [lomava Ha po3nuB
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3.2. BekTopHa cxemMa mMepepoOKH BHHOrpPaay 3 OTPUMAHHSIM CTOJOBOIO
HAMiBCOJ0AKOro 0i10ro BuHa «@paHuecka»
BUHOTPaj]

MIPUMMAHHS

No/Ip1OHEHHS
Ha yTHJIi3alilo <—|rpebeni / \ <— S0

BIJIJIIJICHHSA CYCJla-CaMOIUTUBY

\

CyCJI0-CaMOILIHB Me3ra, 110 CTEKIIAa
t=+8+10°C | oxonomxenHs npeékrBaHHa
SO, OCBITJIEHHS I1, III BHYaBKHU

benroHiT, HA? \l, v N

Ha OpJIMHApPHI  HA YTUJII3AIliIo

YK/ : 6poz1i\l}/IH51 MIIHI

BUHOMATEpialiu

OCBITJICHHSA

¥

3HATTS BUHOMATEpialy 3 APiKIKiB

Z

JPIkKOBHH ocan |BI/IHOMaTepiaJI |

Ha yTHTI3alll
1) 30epiranns | 1 micsip
—

2) Kynmax | KOHIEHTpAr
| BUHOT'PAJHOTO COKY
3) okueiika 6enroHiT, JKKC

kenatul, SO2

3HATTS BUHOMATEpialy 3 KIIE0

— T3

/I KJIEHMOBUI 0caj | vHOMaTepian |
Ha 3HUILEHHSI \l/
¢biabTparis

00po0ka x01010M
3 BUTPUMKOIO
X0JIOAHA (IIbTpALis 3 nobu

BIAMIOYMHOK

¥

noaa4da Ha poO3JIMB
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3.3. Po3paxyHok npoayKTOBHii

[IpoxaykToBHil po3paxyHOK BiIOYBa€ThCs BIAMOBITHO 10 HaKa3y «lIpo rpaHUYHO JOMyCTUMI
BTPATH MPU BUPOOHUIITBO BUHOTPAJTHUX BHHY.
Po3paxyHOK BeieThCsl y MOPSAAKY MOCHTIJOBHOCTI TEXHOIOTIYHOT CXeMH 32 (POPMYIIOI0:

N =Q (1 - x/100), (¢D)
ne: N - KiTbKICTh IPOYKTY, SIKM BUXOJUTH 3 JaHOI omeparlii, T, 1a;
Q - KITBKICTh IPOIYKTY, KU HAJAXOAUTH Ha OMEpaIlito, T, 1a;
X - BTpaTH MPOAYKTY Yy BiJICOTKaX.

KinpkicTh BTpaT y ToHaX a00 JgaJl BU3HAYAETHCS 3a (hOPMYJIIOHO:

Y=0Q-N, (2)
ne: Y - KUTbKICTh BTpaT, Aal, T

Buxigai gani:
3arajbHa MOTYXKHICTh 1exy, T - 3500;

TPUBAJIICTh CE30HY, THI - 20;
n000Ba MOTYKHICTB 1Iexy, T - 175;
IyKPHUCTICT cycia, I/am° - 200;
T'yCTHHA Ccycla - 1,083;

Iputimanus eunoepady, noopionerHs, 6i00LNeHHS 2PeOHIE:
Bigxomu - 4%
Brpatu - 0,6%
3a CE30H:
N =3500 x(1 - 4,6/100) =3339 T
3a 100y:
N=175x (1-4,6/100)=167 T

BrtpaTu 1 Bigxoau cKi1a1atoTh:
3a CE30H:
Y =3500-3339=161T
3a 100y:
Y=175-167=8T
3 HUX BIAXOIH:
3a CE30H:
N = 3500x (1 - 4/100) = 3360 T
Y =3500-3360=140T
3a 100y:
N=175x(1-4/100)=168 T
Y=17/5-168=7T
Brparu cxnanarors:
3a CE30H:
Y=161-140=21T
3a 100y:
Y=8-7=1r
Jani matepianabHOro OajaHcy MpuiiMaHHs, MOAPIOHEHHS BUHOTpay MOAAHO y Tabmumi 1.
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Ta6auns 3.1 MarepiajibHuii 0ajanc npuiiMaHHsA, NOAPIOHEHHS] BUHOTPALy

[puxin HaiimenyBanus oneparii Burpatu
20 mi6, T | Hoba, T | % 20 mi6, T | HobGa, T | %
3500 175 100 | Ilpumitmanss,  mOApPiIOHEHHS
BUHOTPATY
Mesra 3339 167 95,4
['pebeni 140 7 4,0
Brparu 21 1 0,6
3500 175 100 Pazom 3500 175 100

Biooineuns cycna-camonnugy
Brparu — 0,5%
3a 20 quiB
Y=3500x0,5/100=17,5 T

3a 100y

Y=175x0,5/100=0,9 T
Buxin cycna-camoIuInBy 3 OJHi€T TOHU BUHOTpaay ckianae 50 mai:
3a 20 quiB

V=3500x50=175000 man

3a 100y

V=175x50=8750 naxn
[IepeBoauMoO y TOHH:

175000x1,083/100=1895 T

8750x1,083/100=95 T
KipKicTh Me3TH, 110 CTEKIIA:
3a 20 qHIB

3339-1895-17,5=1426,5 T
3a 100y
167-95-09=71,1 T

Jlan1 MaTepianbHOTO OanaHCy BiJIUICHHS CyCJia-CaMOIUIMBY MOJaHO y Tabmui 3.2 .
Tabauus 3.2 MarepiajabHuiil 0ajaHC BilliIeHHS CycJIa-CaMOILJIMBY

[Tpuxin HaiimenyBaHHs onepartii Butpatu
20 mi6, T | Jloba, T | % 20 mi6, T | HobGa, T | %
3339 167 100 | BignineHHs cycna-camMOILTUBY
Cycno-camoruius 1895 95 56,8
Mes3ra, 110 cTekna 1426,5 71,1 427
Brpatu 17,5 0,9 0,5
3339 167 100 Pazom 3339 167 100

IIpecysanns meseu
3a 20 qHIiB

V=25-3500=87500 man
B TOMY YHCIII

V=10-3500=35000 nan
3a 100y
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B TOMY YHCII1

IIepeBoguMoO B TOHM:

3a 20 quiB
3a 100y

KinpKicTh BUYABOK:
3a 20 gHIB

3a 100y

V=25x175=4375 nan

V=10x175=1750 nan

87500x1,083/100=948 1

4375x1,083/100=47 1

1426,5-948=478,5 T

71,1-47=24,1 1

JlaH1 matepiaabHOro 0ajgaHCy 3aHOCUMO B TaOIUIIO 3.

Tadauus 3 MartepiajbHuii 0a1aHC IpecyBaHHS Me3I'H

[Tpuxin HaiimenyBaHHs onepariii Burpartu
20 mi6, T | HobGa, T | % 20 m6, T | HoGa, T | %
1426,5 71,1 100 | IlpecyBanHs Me3rn
IIpecoBane cycio 948 47 66,4
BuuaBsku 478,5 24,1 33,6
1426,5 71,1 100 Pazom 1426,5 71,1 100
Oxo01004cenns ma oceimaeHus cycia
Cynbdoocan - 4,5%
KinpkicTh OCBITIICHOTO CycJa:
3a 20 gHIiB
210000x(1-4,5/100)=200550 maxn
3a 100y
10500x(1-4,5/100)=10028 man
Cynndoocan:
3a 20 qHIiB
210000-200550=9450 nan
3a 100y
10500-10028=472 nan
Jlani matepianbHOTO OajgaHCy 3aHOCUMO B TaOIHITO 4.
Tabauusa 4 MarepianbHuii 6aj1aHC 0X0JIO/I’KEHHS TA OCBITJIEHHS CycJia
[Tpuxin HaiimenyBanHs onepartii Butparu
20 mi6, T | Jloba, T | % 20 mi6, T | HobGa, T | %
210000 10500 100 | OxomomKeHHS Ta OCBITICHHS
cycrua
Ocsaitiene cycio 200550 10028 95,5
Cynbhoocan 9450 472 4,5
210000 10500 100 Pazom 210000 10500 100
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bpooinus cycna, sHamms eunomamepiany 3 ocady 3 e2anizayicto
Bigxonu - 2,5%
Brparu - 3,5%
3a 20 gHIB

200550x(1-6/100)=188517 man
3a 100y

10028x(1-6/100)=9426 nan

Biaxoau 1 BTpaTu:

3a 20 quiB
200550-188517=12033 nan
3a 100y
10028-9426=602 nan
Bigxonu:
3a 20 gHIB
200550x(1-2,5/100)=195536 nan

Y=200550-195536=5014

30 100y
10028x(1-2,5/100)=9777 nan

Y=10028-9777=251 nan
Brparu:
3a 20 gHIiB

Y=12037-5014=7019 nman
3a 100y

Y=602-251=351 man
JlaHi 3BeIeHOr0 MaTepiaabHOro 0ajsaHcy 3aHOCUMO B TaOJIHIIIO S.

Taoauus S MarepiaabHui 6aj1anc OpoaiHHA cycJia

[Tpuxin HaiimenyBanus onepartii Butpatun

20 mi6, | Hoba, | % 20 mi6, T | Jloba, T | %

200550 | 10028 | 100 Bponinns cycna, 3HATTS BHUHO-
MaTtepially 3 JOpUKIKIB 3

eranizaIi€ero

Bunomarepian 188517 | 9426 94

Bigxomn 5014 251 2,5

Brpatu 7019 351 3,5
200550 | 10028 | 100 Pazom 200550 |10028 | 100

3b6epicanusn npomseom 2 micayie
Brpartu - 0,06%

3a 20 nHIB:
188517 (1 - 0,06/100) = 188404 nan
3a 100y
9426 x (1-0,06/100)=9420 nan
3a 20 nHIB
Y = 188517 - 188404 = 113 gan
3a 100y

Y=9426 - 9420 = 6 nan
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JlaH1 MaTepiaabHOTO OajgaHCy 3aHOCUMO B TaOJIHITIO 6.
Ta6aunsa 6 Matepianbuuii 6ajsanc OpoaiHHs cycia

[Tpuxin HaiimenyBanHs onepartii Burtpartu
20 116, T | Hoba, T | % 20 116, T | Jlo6a, T | %
188517 | 9426 100 30epiranHsi BHHOMAaTepiary
Bunomarepian 188404 | 9420 99,94
Brparu 113 6 0,06
188517 | 9426 100 Pazom 188517 | 9426 100

JlaH1 3BeZICHOTO MaTepiaJbHOTO OaaHCy MOJAHO Y TaOIHIl 7.

Tabauus 7 3Beaennii maTepiajbHuil 0ajJaHc

. Oxonon- Bponainus, )
[Tpuitmanss, o A POz 30epira
. Binnutenns | Ilpecy- | keHHs Ta 3HATTSA
NoJIpiOHEHHS, . . HHSA
= . cycna- BaHHS | OCBITJIICH- |BUHOMAaTepialy
o | BULILICHHS BUHOMAa-
S . CaMOILITUBY ME3Tu HS 3 ocanay 3 .
= rpebeHiB . Tepiary
Z| H erajizamiero
| s 2 S
= . .
Slolsl =l Bl =] d=l85 58 =5 s
D= =g < T =] 5| 8 o OE & =
s b5} = o 8 Ele o E 8 5) = E| O -
5| © s Sl g @ S|54d4 s ¢ == = S| & 59 =
3 5] o S|Eed &/129 <« B = s 49 2 ol s d K
ol K S| s g EH|lA>Ad =] 9Q 2 =5 g E|l S H =
= | @] 2|88 ®a0OdmE|E |8 ] &l m|S | &
S S o > T §= T m
=, 2O |E m =
@) o aa an)

1 /2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11 |12 |13 |14 |15 |16 |17
Bl ol ool d| | | | ©| |o | o | | o X| ™
| Ol @| S| N| 9| S| ~| S| S50 | D | A A ©| A
El | o S | QI Nl o v | A ©o| o | -

™| — S | & | O] | ®
o 3 SIS — Ss)
Q ~ —
o]
o
el s~ -8l zl2 s zlgls | s/ gl 8]g]°

S| «| « 2| @ Jlo | < < ™| <
= o » »
« —

o

[TpuroTryBaHHs Kymaxxy 3aHOCHMO JI0 Tabuuili 8.

Tabauus 8. IlpuroryBaHHs Kynaxy

HaiimenyBaHnHs Kinekicts, | O6’emMHa yacTka Macosa Cmupry | Llykpy
orepartii an €THIIOBOT'O KOHIICHTpAIlis | OJUHUII | OJUHUIL

cnupry, % 1yKpiB, T/1M°

Bunomarepian 188404 11 - 2072444 -

KoHuentpar

BUHOI'PAJHOTO 14000 - 600 - 8400000
COKY
Pazom 202404 10,2 41,5 2072444 | 8400000

Brpatu - 0,06%
N = 202404 x (1 - 0,06/100) = 202285 nan
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Y = 202404 - 202285 = 119 nan
Po3paxyHok kynaxy 3aHOCUMO y TabuIio 9.

Taboauus 9 IlpuroryBaHHs Kynaxy

20 nuiB Bincorku HaiimenyBanus onepartii 20 quiB Bincorku
202404 100 [TpuroTyBaHHs Kynaxy
Bunomarepian 202285 99,94
Brparu 119 0,06
202404 100 Bceroro 202404 100
Oknerosants euHomamepiany
Brpatu 0,07%
3a 20 qHiB: N =202285x (1 - 0,07/100) = 202143 nan
Y = 202285 - 202143 = 142 nan
Po3paxyHok okjeroBaHHsI BHHOMAaTepially 3aHOCUMO y Tadsuiio 10.
Taoauus 10 Oxyer0BaHHS BUHOMATEpiay
20 nHiB % HalimenyBaHHs onepartii 20 nHiB %
202285 100 OxJICIOBaHHS BHHOMATEPiary
Bunomarepian 202143 99,93
Brpatu 142 0,07
202285 100 Bceboro 202285 100
Qinempayis eunomamepiaty
Brpatu - 0,29%
Bigxoau - 0,2%
BtpaTu 1 Bigxoau CKJ1alaloTh:
3a 20 1HIB: N =202143x (1 -0,49/100 ) = 201152 man
Y = 202143 - 201152 = 991 nan
Brparu ckianarors:
3a 20 mHiB: N =202143 x (1 - 0,29/100) = 201557 nan
Y =202143 - 201557 = 586 nan
Bigxoau ckiiazarTh:
Y =991 - 586 = 405 man
Pozpaxynku dinbrpariii BuHOMaTepiany 3aHocuMO a0 Tabmuiri 11.
Ta6auus 11 MarepiajabHuii 6ananc QinbTpanii BUHOMaTepiaay
20 nHiB % HaiimenyBaHHs onepartii 20 nHiB %
202143 100 ®dinpTparlliss BAHOMAaTEpialy
Bunomarepian 201152 99,51
Brpatu 586 0,29
Bigxomn 405 0,2
202143 100 Bceboro 202143 100

ObpobKa xon000Mm 3 BUMPUMKOIO 3 OHI
Brpartu - 0,26%
3a 20 mHiB: N =201152x (1 - 0,26/100) = 200629 nan

Y = 201152 - 200629 = 523 nan

Po3paxyHok 0OpoOKH X0J10/10M 3 BUTPUMKOIO 3 JIHI 3aHOCUMO Y Tabmuiio 12.
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Tabauus 12 MaTepiajbHuii 6aj1anc 00po0KHM X0J1010M 3 BUTPUMKOIO TPH JHi

20 nHIB % HaiimenyBanus onepariii 20 quiB %
201152 100 O6poOKa X0JI00M 3 BUTPUMKOIO
Bunomatepian 200629 99,74
Brpatn 523 0,26
201152 100 Bcroro 201152 100

Dinbmpayis npu memnepamypi 0Xo100HCeHH s

Brparu - 0,29%

3a 20 mHiB: N = 200629 x (1 - 0,29/100) = 200047 ma
Y = 200629 - 200047 = 582 nan

Po3paxyHok ¢unbTpaliii npu TeMieparypi OXoJI0KEHHS 3aHOCUMO Yy Tabnuio 13.

Ta6auus 13 MarepiajbHuii 0ananc QinbTpanii npu TeMnepaTypi 0X0J10/KeHH

20 nHiB % HailiMmenyBaHHs onepartii 20 nHiB %
200629 100 OinpTparis NOpd  TeMmepatypi
OXOJIO/KCHHS
Buno 200047 99,71
Brparn 582 0,29
200629 100 Bcroro 200629 100
Ilooaua euna na posnus
Brparu - 0,07%
3a 20 qHiB: N =200047x(1 - 0,07/100) = 199907 man
Y =200047 - 199907 = 140 man
Po3paxyHok nofaui BiHa Ha PO3JIMB 3aHOCUMO y Tabmwuio 14.
Ta6auus 14 MarepiajbHuii 0a1aHc MoJa4yi BUHA HA PO3JIHB
20 nHiB % HaiimenyBaHHs onepartii 20 nHIB %
200047 100 [Tonaya BUHA Ha pO3JIUB
Buno 199907 99,93
Brparu 140 0,07
200047 100 Bcboro 200047 100
Jlani 3BeqieHOr0 MaTepiajabHOro OaiaHcy nmojaHo y tabnuii 15.
Tabauns 15 3Begennii marepiaabHuii 0anaHc
Hanxomxennss | Butpatu Bigxogu Ta | BigcoTku
BTpaTH
[TpuroTyBaHHs Kynaxy 202404 202285 119 0,06
OxJneroBanHs BuHOMaTtepiany | 202285 202143 142 0,07
®inpTpallisi BAHOMaTepiany 202143 201152 991 0,49
Obpobka  xomomom 3| 5495, 200629 523 0,26
BUTPUMKOIO 3 JTHI
DlinTpas mpu TEMIEPATYPL | 5465 200047 | 582 0,29
OXOJIOJKCHHS
[logaua Ha po3nuB 200047 199907 140 0,07
Pazom 202404 199907 2497 1,24
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Po3paxyHok i mia0ip TeXHOJIOri4YHOro 00/1aJHAHHS | EMHOCTell
Pospaxynox asmosac:

N =Qxtxn/Txgx60, T 3)
ne: N - KUIBKICTb aBTOBar, IIIT;
Q - KiTBKICTh BUHOTPALY, SIKHH HAIIAIIOB 3a 100Y, T;
t - yac 0JIHOTO 3Ba)KyBaHHS aBTOMAIIMHHU, XB.;
N - KUTbKICTh 3BaXKyBaHb OJHI€T aBTOMAIIIMHHU, Pa3;
T - KUIBKICTh TOJUH POOOTH aBTOBAr 3a 100y, TOI;
( - BAaHTXOII1]l’€MHICTh aBTOMAIIINH 3 BUHOTPAIOM, T.
N =175x2,5x2/10x2,5-60 = 1 wmr
Po3paxyHox niHii nepepoOKu:
N =Q/TxMxK, mrT. 4)
ne: N - KiTbKICTB JiHIH TepepoOKH, IIIT;
Q - KiTBKICTh BUHOTPALY, SIKUH HAIIAIIOB 3a 100Y, T;
T - KITBKICTh TOJMH POOOTH JiHIN IepepoOKH 3a 100Y;
M - roguHM IPOYKTUBHOCTI JIiHIN MepepoOKH, T/TO;
K - koedirieHT BuUKOpHCcTaHHs o0nagHaHHs, k = 0,8.
N =175/30x10x0,8 = 1 minis
o ckmamy BILI - 30 BXoauThk 0051aHaHHs, MojiaHe B Ta0muili 16.
Tadoauus 3.16 Iindip o01agHaHHA
Moorvk- | Omurmi O6’em | Kinb-
HaiimenyBanns | HalimenyBaHHs POLYK JUTHII Koedi- | cupoBu- | KicTh
Mapxka THBHICTh | BUMipioBa | .
omneparrii 003 IHAHHSI i€HT | HH, onu-
on/roxn HHS .03
piK/M HHUILb
1 2 3 4 5 6 7 8
[IpuiimaHHs byHkep- T1-BbIII- 30 T/ron 0.8 35 1
BUHOTpany YKUBUJIBHUK 50-01
PoznpiGutoBa-
[TonpibuenHst | 1bHO-TpeOHE- 1333 /SBOI[F 30 T/TOx 0,8 - 1
BIJUIITFOBAY
[lepexauyBaH- b2-BHI - 8000 1
Hacoc st | 80
HI MeE3rd Ta 4000 nan/ron 0,8 - 1
1A me3ru Ta cycna | BITH-40 1000 1
eye BITH-10
Bigginenus
cycna- Crikau ]335: ; m 30 a/Toxn 0,8 - 1
CaMOILIHBY
IIpecyBanus Bimxumunii Tl 30 T/TO 0,8 - 1
pecyB npec BIIO-30A A ’
Cymbpitanis | CymbdiTusae | gy 0,4-7 Kr/Tox 08 1,2 1
cycia YCTaTKyBaHHS
Oxonozmkenns Oxonomxysad | BXb 500 nan/ron 0,8 2100 5
cycna
CO;CBHI?GHH’I OcBiTieHHs YB/-0 600 JaI/To 0,8 2100 4
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IIponos:xenns Tadauui 3.16

Bbponinus barapes BA-1 7000 nan/no6y | 0,8 10028 2
Murta ) Muitna MM-04 ) _ _ i 1
€MHOCTEN MallliHa

QinpTparis DinbTp @®KO-20 | 900 Jan/Tox 0,9 632 2
O6pobka

XOTOIOM OxonomxkyBau | BO1-Y5 500 nan/ron 0,9 214 1
IlepexauyBaH-

H1 BuHOMare- | Hacoc BIIH-20 2000 nan/ron 0,9 1256 2
piay

[Ipotsrom roguan Oy/1e HAAXOAUTH CYCIIO-CAMOILIUB
8750/10=875

IPECOBAHOTO CyCIia

4375/10=437,5
Iputivarouu emuicms  cycno30ipruxa 6 00°eMi NiB2OOUHHO20 HAOXOOCEHHS CYCaa,

BCMAHOBIOIOMb CYCI030IPHUKU.
Jliist npuiiMaHHSs Cyclia-CaMOIUTHBY €MHICTB:
(875x0,5)/1=438 nan, 5 m®
JIJ1s IpecoBaHOTO CyClia EMHICTb:
(437,5x0,5)/1=219 nan, 3 m®

Po3spaxynox obnaounanus ona npueomyauHs OpiscoHco6oi po3600KuU
3a 100y HaaxoauTh Ha OpojiHHs cycna 23875 man. HeoOXiTHO MpHUTrOTyBaTH PO3BOJIKY 3
PO3paxyHKy BUTpaT Ha 100y (5% 110 3araibHOTO 00’ €My cycla).
10028x5/100=501 man
[Tpn namoBueHHi Ha 80% €eMHOCTI Ta TPHLOXT000BOMY OpOMiIHHI MOTPiIOEH IPIKIKOBUN
pesepByap emuicTio 500 mai.
501x3/500x0,8=2 mrt
Pospaxynox mipnuxie
Busnauarots kinpkicts Mipaukis BUI[-1000
Busnauaemo yac HakauyBaHHS 32 HOPMYIIOH0:
IT8 = Mx60/Hx0,8 xB 5)

ne IIB - yac 3akauyBaHHS MIPHHKIB, XB.;

M - nponyKTUBHICTH MipHHUKA, AJ/TO;

60 - KUIBKICTh XBHJIMH 32 TOJIUHY;

H - npoaykTUBHICTH HAcOCYy, aJ/TOI;

0,8 - xoedimieHT BUKOpUCTAHHS.

I1=1000x60/4000x0,8=19 xB
Yac 3amipy 10 xB.
Yac 3akauyBaHHs 19 xB
Pazom
19+10+19=48 xB
BusnauaeMo KiIbKICTh 3aMipiB 3a 3MiHY
8x60=480 xB
480/48=10 3amipiB
Busnauaemo 00’eM, KUl 3aMIpIOETHCS 32 3MIHY
10x1000=10000 man
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10028/10000=1 mipHUK

Jlo cramionapHoro MipHHKa gogaetThes 2 Hacocu BIIH-40
Po3paxyHOK TEXHOJIOTTYHUX €MHOCTEHN MoAaHo B Tabmumi 17.

Taoauus 17 Po3paxyHOK T€XHOJIOTiYHMX €EMHOCTEH

Hait 00’eM, AKUI 06’ Koediui Kinbkictp | 3araibHui
aHMeHyB%?HH HaJXOJUTh HA M, OCMIIIEHT €MHOCTEH, 00’eMm, 1an
oneparii . €MHOCTI, a1 | 3allOBHEHHS
orepariro, 1aj IIT.

30cpiranns 188517 5000 1 38 190000
BUHOMAaTEpiaTy
Butpumka Ha xomoxi | 2514 2500 0,9 2 5000
Oweiixa 16857 2500 0,9 8 20000
BUHOMAaTEpiary

Po3paxyHOK BUPOOHMYMX ILJIOIIL
Po3paxyHOK BUpOOHHYHX IO MTOAaHO B Tabiu 18.

Tabauus 18 Po3paxyHOK BUPOOHHYHX IJIOL

HarimenyBanHus Kinekicts,| JloBkuna,| Illupuna,| Bucora, IInoma, | 3aranabHa
o0aHaHHS HIT. MM MM MM om. M? |mwioma, M2

1 2 3 4 5 6 7
Jlinig BITJI-30K 1 - - - 55 55
Oxonomxkysau BXb 5 3650 360 1290 1,30 6,5
OcsitmoBau YB/I-0 4 - 2100 4660 3,5 14,0
barapes BA-1 2 23560 2950 6760 70,5 141,0
€MHICTh MeTaJIEBa 38 7110 3200 - 22.8 866,4
JpiKKaHKH 2 - 2360 3800 54 10,8
MipHuKu 1 3740 2020 3010 7,6 7,6
Hacoc BIIH-20 4 875 380 738 1,3 52
Hacoc BIIH-40 2 1255 510 910 0,6 1,2
®dineTp DKO-20 2 2700 850 1580 2,3 4,6
Oxonomkysau BO1-VY5 1 1870 700 1200 1,3 1,3
PesepByap 3 pyOarikoro 2 - 2930 5960 6,7 13,4
€MHICTB IS OKJIEUKA 8 - 2930 6620 6,7 53,6
Pasom - - - - - 1180,6

Stp - 25%

Stp =25 x 1180,6 / 100 = 295,2 m?
Szar = 1180,6 +295,2 =<1475,8 m?

KonTpoabHi nuTaHHs:
1. IIlo Take cTOJIOBI BUH?
2. Illo Take opaMHApHI CTOJIOBI BUHA?
3. Sk cTonoB1 BUHA MIAPO3AUISIOTH 32 IIYKpOM?
4. Yum BIAPI3HAETHCSA TEXHOJIOTIS CTOJOBUX YEPBOHUX BUH B1J] CTOJIOBHUX OLIHMX?
5. Ha3BiTh OCHOBHUX MPEICTABHHUKIB HAMIBCYXUX 1 HAMIBCOJIOJKUX BHH.
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